

3 2021 рік Рівненщина завершила з прибутком і втрималася в ТОП-5 областей України. Як це вдалося, розповідає голова Рівненської ОДА Віталій Коваль

4 Закон України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення функціонування Єдиного державного реєстру ветеранів війни та запровадження електронного посвідчення ветерана»

5 Харківська обласна бібліотека для дітей стала переможцем 2021 року у Всеукраїнському огляді-конкурсі

УРЯДОВИЙ КУР'ЄР

СЕРЕДА, 12 СІЧНЯ 2022 РОКУ

ЦІНА ДОГОВІРНА

№4 (7125)

ЦИТАТА ДНЯ

ІГОР КУЗІН:



«На 2022 рік плануємо велику комунікаційну кампанію, щоб пояснити: неінфекційні соматичні захворювання часто є прямими показами до проведення вакцинації, а не навпаки».

Головний санітарний лікар про залежність тривалості й розмаху нової хвилі від кількості щеплених проти COVID-19

Країна стабільно проходить опалювальний сезон



Фото Володимира ЗАЛКІ

ЦІКАВИТЬ УСІХ. Енергетичну систему абсолютно збалансовано й забезпечено необхідним ресурсом

Державної мови стане більше

ПРЕСА. Із 16 січня друковані ЗМІ загальнодержавного й регіонального розповсюдження видаватимуть лише державною мовою — набуває чинності 25 стаття Закону «Про забезпечення функціонування української мови як державної», яка регламентує використання державної мови у сфері друкованих ЗМІ.

Вони можуть виходити іншими мовами, але водночас має бути наклад державною. Усі мовні версії видаватимуть з однаковою назвою, вони мають відповідати одна одній за змістом, обсягом і способом друку. А випуски — мати однакову нумерацію порядкових номерів і виходити в один день.

«Ще торік звернулися з відповідними листами до засновників усіх медіа, що, за даними Книжкової палати, виходили лише російською мовою, та окремо до керівників найбільших видань, суб'єктів, що здійснюють розповсюдження друкованих ЗМІ, зокрема до керівництва Укрпошти. Сподіваюся, жодних сюрпризів не буде і всі неухильно дотримуватимуться закону і, найголовніше, забезпечуватимуть право громадян на отримання інформації та послуг українською мовою», — наголосив уповноважений із захисту державної мови Тарас Кремень.

ЦИФРА ДНЯ

110,0%

становив, за повідомленням Державної служби статистики України, індекс споживчих цін (індекс інфляції) за 2021 рік загалом

Уряд рятує харчову промисловість від банкрутства

ЕКОНОМІЧНА ПОЛІТИКА. Заходи допоможуть не зупиняти виробництво та не підвищувати ціни на соціально важливі продукти

Володимир КОЛЮБАКІН, «Урядовий кур'єр»

Як ми вже повідомляли, Міністерство аграрної політики та продовольства України оприлюднило список суб'єктів

господарювання, які виробляють товари, що мають істотну соціальну значущість та зможуть отримувати для своєї роботи природний газ внутрішнього видобутку з обмеженою націнкою 25 відсотків. Цьому

рішенню передували тривожні сигнали, які надходили від виробників. Безперервне зростання цін на енергоносії поставило їх перед дилемою: або відповідно підвищувати вартість своєї продукції, або зупинити виробництво, бо за такими цінами все одно ніхто не купить.

Напередодні нового року президент Всеукраїнської асоціації пекарів Юрій Дученко повідомив, що виробники хлібо-

булочних виробів найближчим часом будуть змушені підняти ціни на свою продукцію майже на третину через різке зростання собівартості, спричинене вибухоподібним зростанням ціни газу.



КУРСИ ВАЛЮТ/БАНКІВСЬКІ МЕТАЛИ встановлені Національним банком України на 12 січня 2022 року
 USD 27.5093 за 1 долар США EUR 31.1722 за 1 євро RUB 3.6711 / AU 49721.68 за 10 рублів AG 622.85 за 1 тройську унцію PT 26114.03 PD 53091.02

